

土左旗国家现代农业示范区：打造升级版都市休闲农业

本报讯(记者 吕会生 通讯员 郭静)春寒未尽,土左旗国家现代农业示范区的大棚内却是一派丰收的景象。一颗颗小巧圆润的蓝莓点缀在绿叶青枝间,不仅为眼前这蓬勃的景象增色不少,更寄托着农户迈向美好生活的愿景。

从呼和浩特市出发驱车半小时,就到了土左旗国家现代农业示范区。路边,一排排集中连片的温室大棚外表平平无奇,然而一旦步入其中,却仿若踏入了另一个生机盎然的世界。

大棚里暖意融融,果蔬种类丰富。每年11月至次年5月,绿色有机

的红颜草莓率先上市;3月至5月,蓝莓新鲜登场;6月至8月,樱桃与“口肯板”西瓜迎来丰收;7月至10月,十余种有机绿色葡萄相继成熟。此外,智慧温室中的草莓柿子、佳西娜柿子等特色果蔬实现全年供应。

土左旗国家现代农业示范区由土默特左旗阿勒坦农牧业发展投资有限责任公司(以下简称阿勒坦农牧业公司)运营。近年来,土左旗国家现代农业示范区依托土默川平原得天独厚的自然条件,积极引进智能大棚技术,推动果蔬产业转型升级。土左旗国家现代农业示范区以独有的优势,充分彰显出都市休闲农业的发展活力,不仅成为农特产品的重要培育基地,更成为市民体验采摘乐趣的热门目的地。

阿产品品质是土左旗国家现代农业示范区的核心关注点。阿勒坦农牧业公司技术员毛鹏飞介绍,所有农产品均遵循绿色、有机、健康理念进行培植,摒弃化学农药与化肥,采用先进的绿色防控技术、优质水源、肥沃土壤以及科技化温室,确保果蔬自然成熟,最大程度保留果蔬的纯正风味与丰富营养,深受消费者认可与信赖。

和林格尔县：助力返乡创业人员“凤还巢”

和林格尔县就业服务中心提供了关键性创业担保贷款服务,有效缓解了初创企业的资金压力。同时,积极组织

和林格尔县就业服务中心提供的创业担保贷款类型、额度、期限、次数以及创业培训等就业政策,为创业者提供暖心的就业帮助。

和林格尔县就业服务中心提供的关键性创业担保贷款服务,有效缓解了初创企业的资金压力。同时,积极组织

和林格尔县就业服务中心提供的关键性创业担保贷款服务,有效缓解了初创企业的资金压力。同时,积极组织

和林格尔县就业服务中心提供的关键性创业担保贷款服务,有效缓解了初创企业的资金压力。同时,积极组织

和林格尔县就业服务中心提供的关键性创业担保贷款服务,有效缓解了初创企业的资金压力。同时,积极组织

呼和浩特「青年社区」启动申购登记

本报(记者 云艳芳)为扎实推进“三年十五万青年留呼行动”,呼和浩特市开工建设自治区首个配售型保障性住房“青年社区”,为住房有困难且收入不高的工薪阶层以及首府发展所需引进人才群体提供安居保障。

记者从呼和浩特市住建局了解到,目前“青年社区”已启动申购登记,线上线下申购通道已经开启。市民可微信关注“呼和浩特青年社区”公众号进入申购登记,也可到青年社区安居服务中心办理线下登记。

“青年社区”项目的落地,切实满足了来呼留呼新市民、青年群体“住有所居”的需求,进一步优化呼和浩特市住房供给结构,持续降低青年留呼、安家

“青年社区”项目的落地,切实满足了来呼留呼新市民、青年群体“住有所居”的需求,进一步优化呼和浩特市住房供给结构,持续降低青年留呼、安家

“青年社区”项目的落地,切实满足了来呼留呼新市民、青年群体“住有所居”的需求,进一步优化呼和浩特市住房供给结构,持续降低青年留呼、安家

“青年社区”项目的落地,切实满足了来呼留呼新市民、青年群体“住有所居”的需求,进一步优化呼和浩特市住房供给结构,持续降低青年留呼、安家



传承非遗 绽放芳华

日前,赛罕区前进巷社区联合德馨心灵家园开展“传承非遗,绽放芳华”手工漆扇制作活动。

活动中,德馨心灵家园的老师详细介绍了漆扇制作步骤,并亲自示范指导。活动现场欢声笑语不断,气氛温馨而热烈。

经过几个小时的努力,一把把饱含着大家心血与创意的漆扇惊艳亮相。本次活动不仅让大家体验了非遗文化的魅力,也为大家提供了一个放松身心、交流感情的平台。

■本报记者 李娟摄



内蒙古高校毕业生春季专场活动 供岗1.27万个次

本报(记者 吕会生)3月9日,内蒙古自治区人力资源和社会保障厅联合自治区教育厅、农牧厅、总工会、团委,在内蒙古农业大学共同举办主题为“就在北疆 职引未来”的2025年全国城市联合招聘内蒙古自治区高校毕业生春季专场活动暨内蒙古农业大学专场招聘会,同步开展人社厅局长进校园政策宣讲活动。

本次活动采取线上线下相结合的方式同步开展,现场设有招聘服务专区、《就业空间站》节目专区、简历诊断专区、权益维护专区等服务专区。招聘服务专区邀请专业职业技能培训机构,现场带来培训指导和个性化能力提升建议,同时还设置线上直播带岗、职业指导直播间。《就业空间站》节目专区与内蒙古广播电视台联合开展政策宣传、就业指导等直播活动,现场

内蒙古科拓生物有限公司：建成全球最大乳酸菌“基因银行”

本报(记者 杨永刚)近日,由内蒙古科拓生物有限公司(以下简称科拓生物)实施的自治区“揭榜挂帅”项目——“乳酸菌资源挖掘和全产业链应用技术深度开发利用及其产业化”取得阶段性重要进展。该项目作为呼和浩特市三个点纳入自治区“突围”工程之一,成功建成全球最大的乳酸菌种质资源库与基因组数据库,形成“种质资源库+技术创新中心+产业化生产基地”的科技创新与产业创新深度融合模式。

科拓生物作为“揭榜挂帅”项目的“出题方”,积极整合科研资源,聚焦扩大乳酸菌种质资源库和基因组数据库,创建高通量筛选技术,解决菌株匮乏问题。通过攻克代谢流调控培养和细胞损伤靶向保护技术,突破高活性乳酸菌产业化难题。创制菌株互作配伍技术,打破国外垄断,推动乳酸菌创新应用。

千禧鹤(和林格尔)中央厨房农畜产品 深加工产业园项目落地

本报(记者 刘丽霞)近日,河北千禧鹤农畜产品科技有限公司与和林格尔新区管理委员会签订投资协议,千禧鹤(和林格尔)中央厨房农畜产品深加工产业园项目在和林格尔新区落地。

千禧鹤(和林格尔)中央厨房农畜产品深加工产业园项目总投资6亿元,布局团餐服务中心、供应链运营中心、区域总部管理中心、品牌孵化中心、新零售区域中心,立足呼和浩特市,辐射包头市、鄂尔多斯市、乌兰察布市、晋北、京西等周边盟市和地区。建设千禧鹤区域总部基地,打造一二三产闭环融合的餐饮食品产业集群,形成全方位、多领域、高层次的合作格局。

昭乌达路哲里木路道路改造提升工程 前期管线改迁工程3月10日进场施工

本报(记者 刘丽霞)记者从市住建局获悉,为实现南二环快速路、昭乌达路高架桥的互联互通,进一步完善快速路网体系,按照市委、市政府要求,昭乌达路哲里木路道路改造提升工程(昭乌达路与南二环互通立交工程)前期管线改迁工程3月10日进场施工。

据介绍,昭乌达路哲里木路道路改造提升工程(昭乌达路与南二环互通立交工程)为呼和浩特市2025年市政重点建设项目,续建部分为昭乌达高架和南二环快速路主路的匝道工程,主要建设内容为新建10条立交匝道及改造立交区地面道路。

数字化赋能中蒙医药传承创新发展

(上接第1版)同清华大学、中央民族大学、天津中医药大学、成都中医药大学、中国科学院中药研究所等高校、科研单位开展“扶正类中药调控衰老功效与配伍的科学表征及机理研究”“藏、蒙、苗等少数民族药整体质量控制关键技术及大品种开发研究”等科研项目,协同推进研究开发与科技成果转化,提高科技

成果转化成效,深度推进中(蒙)药的现代化开发。

除了以中蒙药产业技术创新联合体为平台发挥科研创新之力,大唐药业还同区内外高校合作,联合开展科研项目,培育专业人才,在产学研合作上积极作为,将科研与人才资源整合联动,合作共赢。大唐药业同天津中医药大学张伯礼院士

团队合作,对独家蒙药暖宫七味散进行“二次开发”,与中国药科大学联合开展多个科技项目,建立蒙中医药现代化研究与成果转化平台,与沈阳药科大学联合成立蒙中医药创新研发实验室。同内蒙古农业大学、内蒙古医科大学等高校开展制药工程等专业的联合培养项目,为研究生提供专业实践、科研创新平

台,截至目前与内蒙古医科大学联合培养22名研究生。

“大唐药业将继续积极响应市委、市政府的号召,围绕‘六大产业集群’建设任务,抢抓发展机遇,以科创激发自身研发实力和核心竞争力,为呼和浩特市生物医药产业高质量发展贡献大唐力量。”粘立军表示。

简讯

●记者从内蒙古自治区体育局获悉,当地时间2月28日至3月2日,2024—2025赛季国际滑联速度滑冰世界杯第六站在荷兰海伦芬举行。内蒙古自治区运动员韩梅以1分54秒52的成绩获得女子1500米项目铜牌,获得本赛季世界杯女子1500米项目总分第三名。并且以1分14秒80的成绩获得女子1000米项目铜牌,获得本赛季世界杯女子1000米项目总分第三名。(苗欣)